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Zpravodaj chválí - Spolupráce s městskou policií

Zpravodaj   léto/2004

Sazka Aréna - děkovný dopis od Group 4 Falck

Vážení čtenáři, obchodní partneři, kolegové, 

letošní letní vydání Zpravodaje B.A. DORA přináší infor-
mace o naší činnosti v uplynulých týdnech a měsících, 
tak i další podrobnosti z naší každodenní praxe. 
 Jak jsme vás již informovali B.A. DORA, kromě povin-
ností vůči svým stálým klientům, spolupracuje i s jiný-
mi subjekty při zajišťování bezpečnosti a pořádku při 
jednorázových akcích. Před časem jsme takto pomá-
hali například s ostrahou galavečerů české SuperStar 
v pražské Sazka Aréně a nechyběli jsme ani při promo-
tion aktivitách, kdy se v řadě měst na velkoplošných 
obrazovkách promítaly zápasy z fotbalového Mistrov-
ství Evropy v Portugalsku. 
 Jsme rádi, že se i díky těmto akcím dostává dobré 
jméno B.A. DORA do dalších koutů naší republiky a že 
práci našich zaměstnanců umí ocenit i partneři z ostat-
ních bezpečnostních firem.                       Redakce

Strážní B.A. DORA už téměř rok 
spolupracují se strážníky Městské po-
licie Most při ostraze okrsku 2B 
v Mostě.  Městská policie (MěP) vyu-
žívá především to, že B.A. DORA 
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má v tomto okrsku svou služeb-
nu a celá oblast je tak agenturou mo-
nitorována prakticky nepřetržitě. 
„Jsme ve stálém kontaktu. Strážní 
z bezpečnostní agentury dokážou 

zvládat různé drob-
né potíže a strážní-
ky přivolávají v zá-
važnějších přípa-
dech, při nichž už 
je nutné využít pra-
vomocí policie. B.A. 
DORA dohlíží na 
poměrně rozsáhlou 
část města, čímž 
strážníkům usnad-
ňuje práci. Městští 
policisté mohou vě-
novat více času na 
hlídání ostatních, 
často velmi proble-
matických, lokalit,“ 
konstatoval tiskový 

mluvčí Městské policie Most Luboš 
Trojna. 
 Hlídky MěP se spolu s pracovníky 
bezpečnostní agentury pravidelně 
setkávají a vyměňují si zjištěné poz-
natky a informace o situaci ve čtvr-
ti. Spolupráce je výhodná i pro bez-
pečnostní agenturu. Její povinností 
je dohlížet na pořádek a bezpečí v o-
kolí domů smluvních klientů. Pro-
blémy, které strážní MěP oznámí, 
jsou řešeny rychle, což zlepšuje cel-
kový výsledek činnosti B.A. DORA. 
 V poslední době obě složky společ-
ně několikrát řešily například pro-
blém skupiny osob, která se v okrs-
ku 2B pohybovala evidentně pod 
vlivem omamných prostředků. Si-
tuací na místě se zabývali nejprve 
strážní B.A. DORA, a když narko-
mané začali být agresivní, převzala 
celou věc městská policie spolu Po-
licií ČR.                                   (mc)

Kontrola vstupu v Sazka Aréně

V minulém čísle Zpravodaje vyšla rozsáhlá reportáž o účasti B.A.DORA  na ostraze Sazka Arény při významných akcích. Svou 
spokojenost se spoluprací nám naši partneři nyní dali najevo prostřednictvím dopisu, který přišel na adresu společnosti: 

nostního otevření Sazka Arény i hokejo-
vých utkání, za dobře odvedenou práci. 
Doufám, že se tato spolupráce bude 

Děkuji vaší společnosti a všem, kteří 
se zúčastnili zabezpečení zdárného 
průběhu zatěžkávacích zkoušek, slav-

PhDr. Michal Fábera,
generální ředitel Group 4 Falck

úspěšně rozvíjet i při zabezpečování 
dalších akcí.  
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Význam a cíle supervizní činnosti v B.A. DORA a.s.

PCO - 4. část
Ve čtvrté, závěrečné, části seriálu 
poradíme, jak snadno využít slu-
žeb našeho pultu centrální ochrany 
- PCO. V minulých částech bylo vy-
světleno co to PCO je, jak funguje a ja-
ké jsou jeho možnosti. Chcete-li tedy 
chránit jakýkoliv objekt elektronic-
kou ostrahou, stačí udělat jediné: 
kontaktovat pracovníky obchodního 
úseku B.A. DORA. 
 Ti se postarají o komplexní do-
dávku služeb včetně bezpečnostní-
ho posouzení objektu a návrhu na 
jeho zabezpečení. Součástí těchto 
služeb je samozřejmě také instalace 
samotného elektronického zabezpe-
čovacího systému (EZS). Způsob za-
bezpečení je vždy zvolen s ohledem 
na typ objektu a především na jeho 
interiér. Záměrem je vždy co nejmé-
ně zasahovat do stavebních součástí 
budovy (použitím bezdrátových systé-
mů, zjednodušením kabelových tras 
apod.). V této souvislosti upozorňuje-

PCO - 4. část
malováno. V takovém případě jsou 
vždy možnosti instalace zabezpe-
čovací techniky zúžené. Pokud je 
již systém EZS nainstalován, stačí 
provést pouze připojení na PCO, kte-
ré provádí vyškolený technik ve 
spolupráci s dispečinkem PCO. Poté 
zbývá jen podepsat smlouvu a ostra-
ha objektu je zahájena. Vše je možné 
zvládnout do dvou pracovních dnů, 
podle rozsahu činností. Zákazníkům 
přitom k zajištění celého postupu 
stačí kontaktní telefonní spojení „Hot 
Line 602 196 102“ na pracovníky ob-
chodního úseku B.A. DORA. Výho-
dou také je, že celý průběh realizace 
zakázky koordinuje jeden zaměstna-
nec obchodního úseku bezpečnostní 
agentury, takže  zákazník nemusí 
kontaktovat další dodavatelské fir-
my. Služba PCO je poskytována tak-
zvaně na klíč, čímž šetříme čas na-
šich klientů.        Martin Vergrynský

obchodní úsek B.A. DORA

HOT LINE PCO 
602 196 102   

me na skutečnost, že je vždy snazší po-
čítat se zabezpečením objektu už při 
jeho výstavbě nebo stavebních úpra-
vách. Bohužel většina majitelů se 
o ostrahu začne starat až ve chvíli, 
kdy má hotové omítky a čistě vy-

K dosažení dostatečné kvality slu-
žeb, kterou B.A. DORA svým kli-
entům zaručuje, je nutná i kont-
rola takříkajíc vlastních řad. Pro-
věřování výkonu služby patří mezi 
nejdůležitější pracovní činnosti 
útvaru supervize a speciálních 
služeb B.A. DORA. 
 Jiří Giptner, vedoucí útvaru su-
pervize a speciálních služeb pre-
zentuje své představy a názory na 
supervizní činnost v B.A. DORA: 
 „Již od svého příchodu do 
B.A. DORA se snažím uvést na 
pravou míru poměrně rozšířený 
mýtus o referátu supervize (RS) 

Význam a cíle supervizní činnosti v B.A. DORA a.s.
jako represivním orgánu. Referát 
supervize je třeba vnímat jako 
institut nezávislé vnitřní kontro-
ly výkonu bezpečnostní služby, 
jehož úkolem je dát příslušným 
vedoucím zaměstnancům objek-
tivní informaci o tom, jak jsou 
plněny povinnosti a úkoly vyplý-
vající z pracovního zařazení na 
daném objektu. K tomu využívá 
RS formalizované postupy popsa-
né ve vnitřních normách společ-
nosti. Výsledky jsou předkládány 
příslušným vedoucím pracovní-
kům. Těm slouží k rozšíření po-
znatků o činnosti na konkrétních 
objektech, které načerpali v rám-
ci plnění svých pracovních povin-
ností“, uvedl Giptner.
 Podle něj si referát supervize 
v žádném případě neosobuje právo 
případná pochybení či nedostatky 
řešit. Jeho úkolem je nestranně 
posoudit soulad nároků a poža-
davků a jejich plnění na jednot-
livých stanovištích a uplatňovat 
supervizi nejen ve smyslu vnitřní 
kontroly, nýbrž jako možnost po-
chopení dosud netušených sou-

vislostí, prohlubování znalostí a do-
vedností.
 „Musím přiznat, že během své-
ho zhruba dvouletého působení 
v B.A. DORA  vnímám výrazný po-
sun v reakcích zaměstnanců na 
činnost RS. S řadou pracovníků 
jsem měl možnost o způsobu a cí-
lech naší práce hovořit při cestách 
po jednotlivých objektech a velmi 
si vážím jejich připomínek, z nichž 
některé jsme již zapracovali do 
systému práce referátu supervi-
ze,“ doplnil vedoucí útvaru su-
pervize a speciálních služeb B.A. 
DORA. 
 Samostatnou kapitolou činnosti 
RS je odhalování nepoctivců mezi 
zaměstnanci B.A. DORA, letošní 
zadržení zaměstnanců při kráde-
žích bohužel ukazují, že tomuto 
problému je třeba se stále intenziv-
ně věnovat. Ke škodě všech taková 
událost totiž naprosto neguje kva-
litní a obětavou práci valné větši-
ny ostatních zaměstnanců. 
 (Pozn. red.: Podrobněji jsme o těch-
to případech informovali v minu-
lém Zpravodaji.)                        (rs)

Jiří Giptner
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Paramo Pardubice i Kolín patří k Litvínovu

Představujeme: E. Herman - VPO Litvínov

V letošním roce začala B.A.DORA 
zajišťovat ostrahu další společnosti, 
která patří do největšího českého 
chemického holdingu Unipetrol. Mos-
tecká bezpečnostní agentura  B.A. DO-
RA nyní střeží areály společnosti Pa-
ramo – v Pardubicích a Kolíně. 
 Ačkoliv Paramo Pardubice sídlí ve vý-
chodních Čechách a Paramo Kolín ve 
středních, oba objekty spadají v rám-
ci ostrahy B.A. DORA pod provozní 
oblast Litvínov, která spravuje i areály 
Chemopetrolu, České rafinérské či Spo-
lany Neratovice. „Mezi oběma závo-
dy společnosti Paramo je padesátiki-
lometrová vzdálenost,  což ve vztahu 
k obslužnosti a řízení ostrahy před-
stavuje zvýšené nároky především pro-
to, že oba závody jsou řízeny jedním 
velitelem objektu. Pravdou zůstává, že 
z litvínovské základny už je to trochu 
dál, proto každodenní řízení ostrahy 
leží zejména na bedrech stanoveného 
velitele objektu, a já do Pardubic nebo 
do Kolína zajíždím  v případě potřeby 
nebo při kontrolních dnech, zpravidla 
však minimálně dvakrát v měsíci,“ 
uvedl k tomu Emanuel Herman, 
vedoucí provozní oblasti (VPO) Litví-
nov, pod nějž spadá i ostraha pardu-
bického a kolínského závodu chemic-
ké společnosti.   
 Vzhledem k tomu, že oba závody 
jsou uzavřené oplocené areály, je je-
jich ostraha jednoduší. B.A. DORA zajiš-
ťuje kontrolu na vstupu do areálů, tedy 
na jednotlivých branách, kterou dopl-
ňuje pochůzkovou činností a obsluhu-
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Představujeme: E. Herman - VPO Litvínov

Sedmačtyřicetiletý Emanuel Her-
man je na pořádek a zajišťování 
bezpečnosti zvyklý. Svou pracovní 
kariéru totiž zahájil jako voják z po-

volání po absolvování vojenské akade-
mie, kdy pracoval zejména v technic-
kých a logistických funkcích u bri-
gády rychlého nasazení. Ozbrojené 
složky opustil v roce 1996, pak půso-
bil jako soukromý podnikatel a krát-
ce jako obchodně technický ředitel 
ve společnosti vyrábějící tepelná 
čerpadla. V roce 2000 nastoupil jako 
vedoucí provozní oblasti Litvínov 
u B.A. DORA.  
 Řadu zkušeností ze svého před-
chozího působení využije i nyní. 
Například musí dobře zvládnout 
organizaci a řízení práce a dá se ří-
ci i strategii, protože do jeho úse-

Emanuel Herman

ku spadá ostraha pěti velkých che-
mických továren, rozmístěných po 
celé republice. „Dá se to zvlád-
nout. Každý z areálů má svého 
velitele objektu, který je jakousi mou 
prodlouženou rukou. Jsou-li jas-
ně nastavena pravidla, já mohu prá-
ci řídit na dálku a každodenní  orga-
nizace jednotlivých činností je na 
nich,“ říká E. Herman. 
 Od pracovních povinností se nej-
lépe odreaguje u vody, při rybaření. 
Jeho další zálibou je výpočetní tech-
nika, v počítači mimo jiné no-
vě objevuje možnosti práce s video-
kamerou a filmem.                  (mc)  

je mimo jiné také informační systém 
dopravy a logistiky. „V současné době 
byly na důležitých místech pardubic-
kého i kolínského závodu instalovány 
bezpečnostní kamery a EZS, čímž se 
v obou objektech pozvedla kvalita stře-
žení. Prostřednictvím kamer vidíme 
a zaznamenáváme dění jak na vstu-
pech do objektu, tak i ve výrobních pro-
vozech. Kontrolujeme například pros-
tor stáčecích linek, manipulaci s vyrá-
běnými produkty či oprávněnost jejich 
odběru a odvozu z firmy,“ doplnil E. 
Herman.     
 Za dobu, co Paramo střeží B.A. 
DORA, zatím ostraha nezaznamenala 
žádný pokus o narušení objektu zven-
ku nebo snahu o odcizení vyráběných 
produktů. 

 Historie původního Parama Pardubi-
ce se začala psát již v roce 1889, kdy ve 
východních Čechách postavil továrnu 
na výrobu petroleje, olejů a parafínu 
zdatný obchodník z Vídně David Fan-
ta. Produkce olejů a maziv se zdárně 
rozrůstala a dokonce z evropského 
trhu vytlačila americké výrobky. V še-
desátých letech minulého století byl 
podnik nazván Paramo a specializo-
val se na výrobu asfaltu. Ze státního 
podniku se firma v devadesátých le-
tech transformovala na akciovou spo-
lečnost a v 2000 se stala členem  sku-
piny Unipetrol.  Významným  mezní-
kem se pro pardubickou rafinerii  stal 
rok 2003, kdy dokončením fúze s Ko-
ramo Kolín,  posílila  svou  pozici  na 
domácím i  zahraničních trzích.    (mc)
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Otázky a odpovědi - Vstupní lékařská prohlídka

Sport - Tenis se hrál pro dobrou věc

Zajímalo by mne, kdy musí být 
provedena u zaměstnance vstupní 
lékařská prohlídka, u kterého léka-
ře a kdo ji platí? Jak je to s pre-
ventivními prohlídkami?     J. Š., Most

 Vstupní lékařská prohlídka se 
provádí podle ustanovení § 28 záko-
níku práce. Zaměstnanec ji má vy-
konat u lékaře, který má se za-
městnavatelem smlouvu pro posky-
tování závodní preventivní péče, ještě 
před uzavřením pracovního poměru. 
Naše společnost má v současné době 
uzavřené smlouvy s následujícími lé-
kaři: pro provozní oblast Most 
s MUDr. Oroszem, MUDr. Valentou 
a MUDr. Rydvanovou; pro provozní 
oblast Teplice s MUDr. Karnoubem; 

Otázky a odpovědi - Vstupní lékařská prohlídka
pro provozní oblast Louny s 
MUDr. Mládkem; pro provozní ob-
last Plzeň s MUDr. Královou a pro 
objekty EMĚ a Spolana Neratovice 
s MUDr. Peterákovou. Povinností za-
městnanců je absolvovat vstupní 
zdravotní prohlídky u těchto smluv-
ních lékařů. Protože většina za-
městnanců není u jmenovaných lé-
kařů registrována, je nutné mít 
sebou na prohlídku u těchto lékařů 
zdravotní dokumentaci nebo alespoň 
výpis ze své zdravotní dokumentace. 
Platbu za zdravotní prohlídku 
provádí zaměstnanec v hotovosti 
a společnost mu vzniklé náklady 
na zdravotní prohlídku hradí po 
šesti měsících trvání pracovního 
poměru, po předložení potvrzení 

o zaplacení u smluvního lékaře. 
Stejné podmínky platí i pro pre-
ventivní prohlídky nařízené za-
městnavatelem, pouze s tím roz-
dílem, že vzniklé náklady na pro-
hlídku proplácí společnost ihned 
po předložení dokladu o zaplacení. 
V případě, že jsou oblasti, kde 
dosud není poskytována závodní 
preventivní péče na základě smluv-
ního vztahu, lze absolvovat proh-
lídku u lékaře, u něhož je zaměst-
nanec registrován. Případné od-
mítnutí prohlídky by mohlo být 
příčinou neuzavření pracovního 
poměru.     

Ivan Pícha, 
vedoucí útvaru personalistiky 

a mzdového účetnictví

Již tradičně se před začátkem 
prázdnin na tenisových kurtech v Bí-
lině sešla řada profesionálních 
i amatérských příznivců bílého spor-
tu, aby se spolu utkali O pohár 
ředitele B.A. DORA. Kromě toho ale 
také přispěli na dobrou věc. 
 Organizátoři celodenního turnaje 
totiž peníze vybrané od všech účast-
níků za startovné věnovali dvěma 
zdravotně handicapovaným dětem. 
Ty i se svými rodiči byly také hosty 
turnaje a mohly sledovat urputná 
klání na antukových dvorcích. Še-

Sport - Tenis se hrál pro dobrou věc

Celkové výsledky turnaje: 
1. místo:  Žižka, Datel
2. místo:  Janeček, Mareš
3. místo:  Pešek, Kolařík

Cenu útěchy získali: 
1. místo:  Gaube, Nestrašil
2. místo:  Sommer, Jelínek
3. místo:  Krajíček, Kotíšek

ky s vybranou částkou předal při 
slavnostním zahájení rodinám Tomá-
še Petržílka a Martina Kroba  z Mostu 
ředitel B.A. DORA Petr Žižka.  
 Mnozí z účastníků se do zápolení 
s tenisovou raketou pustili s takovým 
nadšením, jako by se hrálo o pohár 
z Wimbledonu. Ovšem pohár ředitele 
B.A. DORA nakonec získal samotný 
Petr Žižka se svým spoluhráčem Ja-
nem Datlem. Vítězové turnaje vyh-
ráli putovní pohár, na kterém byla 
doplněna jejich jména. Kromě cen 
a odměn pro vítěze se nakonec všich-

ni tenisoví hráči a hosté dočkali i vel-
mi lákavého závěru v podobě gri-
lovaných specialit.                     (mc) 


